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Student Satisfaction Survey (SSS) - CLPT 

 

Chalapathi Institute of Pharmaceutical Sciences continuously collects and monitors the 

feedback from students, faculty, parents, alumni and other stakeholders on various aspects 

of academics. This enhances the addressing of the issues (if any) and the overall 

development of the institution in academics, research and other extracurricular activities. 

 

This survey is being conducted by Chalapathi Institute of Pharmaceutical Sciences and its 

motto is to upgrade the quality in higher education. A student will have to respond to all 

the questions given in the following format with her/his sincere effort and thought. Her/his 

identity will not be revealed.  

 

 

Instructions to fill the questionnaire: 

• All questions should be compulsorily attempted. 

• Each question has five responses, choose the most appropriate one 

• The responses given by the students for the questionnaire provided to the students 

are given below. 
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(AUTONOMOUS) 

Chalapathi Nagar, LAM, Guntur – 522034. 

 

Student Satisfaction Survey (SSS) - CLPT 

 

ACEDEMIC YEAR :: 2023-2024 

Number of Responses Recorded : B.Pharmacy   - 23  

      Pharm.D   - 04 

      M.Pharmacy   - 04 

      Total No. of Responses : 31 

 

S. 
No. 

Survey 0 1 2 3 4 
Average 

Response 

1 
How much of the syllabus was 
covered in the class 

- - 1 2 28 3.77 

2 
How well did the teachers prepare for 
the class 

- 2 1 10 18 3.41 

3 
How well were the Teachers able to 
communicate 

- 3 2 10 16 3.25 

4 
The Teachers approach to teaching 
can be described as 

- 3 2 7 19 3.35 

5 
Fairness of the internal evaluation 
process by the teachers 

2 2 6 2 19 3.09 

6 
Was your performance in Assignments 
discussed with you? 

2 2 2 5 20 3.25 

7 

The institute takes active interest in 
promoting internship, student 
exchange, and field visit opportunities 
for students. 

2 3 2 9 15 3.03 

8 

The teaching and mentoring process 
in your institution facilitates you in 
cognitive, social and emotional 
growth. 

1 2 4 6 18 2.96 

9 
The institution provides multiple 
opportunities to learn and grow 

2 - 3 7 19 3.32 

10 
Teachers inform you about your 
expected competencies, course 
outcomes and programme outcomes. 

1 1 1 5 23 3.54 



S. 
No. 

Survey 0 1 2 3 4 
Average 

Response 

11 
Your mentor does a necessary follow-
up with an assigned task to you. 

1 2 2 4 22 3.41 

12 
The teachers illustrate the concepts 
through examples and applications. 

1 1 4 7 18 3.29 

13 
The teachers identify your strengths 
and encourage you with providing 
right level of challenges.  

3 1 4 4 19 3.12 

14 
Teachers are able to identify your 
weaknesses and help you to 
overcome them. 

2 - 5 5 19 3.25 

15 

The institution makes effort to engage 
students in the monitoring, review 
and continuous quality improvement 
of the teaching learning process. 

1 2 3 7 18 3.25 

16 

The institute/ teachers use student 
centric methods, such as experiential 
learning, participative learning and 
problem solving methodologies for 
enhancing learning experiences. 

1 2 3 6 19 3.29 

17 
Teachers encourage you to participate 
in extracurricular activities. 

3 2 5 2 19 3.03 

18 

Efforts are made by the institute/ 
teachers to inculcate soft skills, life 
skills and employability skills to make 
you ready for the world of work. 

1 1 5 3 21 3.35 

19 
What percentage of teachers use ICT 
tools such as LCD projector, 
Multimedia, etc. while teaching. 

2 2 3 4 20 3.32 

20 
The overall quality of Teaching - 
Learning process in your institute is 
very good. 

1 2 1 7 20 3.38 

Total Average Responses 3.28 

 

 
 



Programme

31 responses

1. How much of the syllabus was covered in the class

31 responses

Student Satisfaction Survey (SSS) - CLPT (AY
2023-2024)
31 responses

Publish analytics

Copy

B.Pharmacy
M.Pharmacy
Pharm.D

12.9%

12.9%

74.2%

Copy

0 1 2 3 4
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%) 2 (6.5%)2 (6.5%)2 (6.5%)

28 (90.3%)

12/4/24, 10:39 AM Student Satisfaction Survey (SSS) - CLPT (AY 2023-2024)

https://docs.google.com/forms/d/1xP6NHmsgQ1WeEnPeAyaqKfx4A9v13Sv9gpWkrzpS160/viewanalytics 1/11



2. How well did the teachers prepare for the class
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3. How well were the Teachers able to communicate
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers
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6. Was your performance in Assignments discussed with you?
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth.

31 responses

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.
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11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.

31 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

31 responses

13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.

31 responses

Copy

0 1 2 3 4
0

10

20

30

1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%) 2 (6.5%)2 (6.5%)2 (6.5%) 2 (6.5%)2 (6.5%)2 (6.5%)
4 (12.9%)

22 (71%)

Copy

0 1 2 3 4
0

5

10

15

20

1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%) 1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%) 4 (12.9%)

7 (22.6%)

18 (58.1%)

Copy

0 1 2 3 4
0

5

10

15

20

3 (9.7%) 1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%) 4 (12.9%) 4 (12.9%)

19 (61.3%)

12/4/24, 10:39 AM Student Satisfaction Survey (SSS) - CLPT (AY 2023-2024)

https://docs.google.com/forms/d/1xP6NHmsgQ1WeEnPeAyaqKfx4A9v13Sv9gpWkrzpS160/viewanalytics 5/11



14.  Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

31 responses

15.  The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

31 responses
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

31 responses

17.  Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

31 responses

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

31 responses
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

31 responses

20. The overall quality of Teaching - Learning process in your institute is
very good.

31 responses

Copy

0 1 2 3 4
0

5

10

15

20

2 (6.5%) 2 (6.5%)
3 (9.7%)

4 (12.9%)

20 (64.5%)

Copy

0 1 2 3 4
0

5

10

15

20

1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)
2 (6.5%)

1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)

7 (22.6%)

20 (64.5%)

12/4/24, 10:39 AM Student Satisfaction Survey (SSS) - CLPT (AY 2023-2024)

https://docs.google.com/forms/d/1xP6NHmsgQ1WeEnPeAyaqKfx4A9v13Sv9gpWkrzpS160/viewanalytics 8/11



Virtual classes

Organize Regular Field Trips for practical exposure

Organizing upskilling sessions which are not there in practical is good

Awareness programs and HMAP makes us to excel in patient counselling

Organize training sessions on Clinical Data Management

Encouraging Minor Projects to students is good

Research potency is strong with well established equipment

Encouragement towards formulating our ideas is good in this institute.

Campus placements and interaction with recruitment team is nice

Organizing webinars in core and thrust areas benefits us more

Encouragement towards extracurricular activities like chess and training is good

Organizing Journal clubs update us with current research and this is very nice.

Encouraging us to publish our works in reputed journals benefits us more.
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